

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 232 (10246)

Вторник, 25 ноября 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

XXVII городская комсомольская конференция

В минувшую субботу в большом зале Дворца культуры Новотрубного завода состоялась XXVII городская отчетно-выборная комсомольская конференция. Делегаты заслушали и обсудили отчетный доклад первого секретаря горкома ВЛКСМ В. Позднякова о работе городского комитета за два года, отчет председателя ревизионной комиссии З. Костиной, информацию секретаря горкома по школам И. Утробинной.

В прениях по докладу выступили заместитель начальника городского штаба «КП» Б. Белых, секретарь комитета ВЛКСМ Новотрубного завода А. Ивкин, секретарь комитета ВЛКСМ хромпикового завода Ю. Вяткин, вальцовщик девятого цеха Новотрубного завода В. Кукушкин, ученик шестого профтехучилища Н. Лукьянов, монтажница завода технологического оборудования З. Грачева, секретарь комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой А. Реберг и другие.

В работе конференции приняли участие секретарь горкома КПСС Н. С. Савельев, председатель исполкома горсовета Ю. Ф. Финандеев, инструктор Свердловского обкома КПСС Э. Б. Исхаков, директор Новотрубного завода, Герой Социалистического Труда Ф. А. Данилов, директор динасового завода И. Т. Губко, директор хромпикового завода В. М. Секираж, директор завода савтехизделий Б. А. Токминин, секретари парткомов Новотрубного, хромпикового заводов, треста Уралтяжтрубстрой В. П. Федоров, Г. И. Шнецов, В. В. Мочалов, Герой Социалистического Труда П. Е. Ненашев, участник Великой Отечественной войны, ветеран Уральского добровольческого танкового корпуса Н. А. Сухих и другие.

Делегатов приветствовали юные пионеры школ города.

Участники конференции избрали новый состав горкома и ревизионную комиссию, делегатов на областную отчетно-выборную комсомольскую конференцию.

Положение отчетного доклада и отчет о работе конференции читайте на второй и третьей страницах газеты.

Пленум городского комитета ВЛКСМ

Состоялся организационный пленум городского комитета ВЛКСМ. Первым секретарем горкома комсомола избран В. Поздняков, вторым — А. Кузнецов, секретарем по школам — И. Утробина. Заведующим организационным отделом утвержден Ю. Токарев, заведующей сектором учета и финансов горкома комсомола — В. Афанасьева.

Членами бюро городского комитета комсомола избраны: В. Поздняков, А. Кузнецов, И. Утробина, Ю. Токарев, В. Бобров [хромпиковый завод], А. Реберг [трест Уралтяжтрубстрой], А. Ивкин [Новотрубный завод], В. Злыгостев [Первоуральское райпо], В. Касаткин [Билимбаевский экспериментальный завод строительных конструкций и деталей].

Председателем ревизионной комиссии избрана на ее заседании Т. Малахова [горпромторг], начальником городского штаба «Комсомольского прожектора» — В. Поздняков.



Делегаты в перерыве обмениваются мнениями о работе комсомольской конференции. На снимке: (слева направо) секретарь комсомольской организации горпромторга Т. Малахова, заместитель секретаря комсомольской организации цеха № 7 Новотрубного завода В. Углов, секретарь комсомольской организации завода технологического оборудования Г. Кузнецова и заместитель секретаря комсомольской организации цеха № 17 Новотрубного завода А. Сисин.

Фото Д. КИРЕЕВА.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ГОРКОМА ВЛКСМ

БАБИКОВ А. В.
ВАЖЕНИН И. С.
ГАЛАТ С. А.
ГАЛАКТИОНОВ В. П.
ГОРШТЕЙН В. П.
ДЕВИТЬЯРОВ В. С.
ИВАНОВ В. Г.
ИСАЕВА Т. Г.
КАРПОВ А. А.

КОЗВОНИН Ю. В.
КОЛОСОВА В. Д.
КОМАРЧУК Л. Ю.
КОЧКИН А. Н.
КУЗНЕЦОВА Н. В.
ЛАГУНОВА Т. С.
МАХНУТИН Б. Д.
МАХНУТИН Л. В.

ОСИНОВА Т. К.
ПАРШИНА Л. П.
ПОПОВА В. П.
ПРИВАЛОВА Т. Л.
СТОЛЯРОВ А. Д.
ТОКАРЕВ Н. И.
ЧУВИЛИНА Г. А.
ЧЕРЕПАНОВА Л. П.

Члены Первоуральского горкома ВЛКСМ

АРДЫШЕВ В. М.
АФАНАСЬЕВА В. М.
АХМАНАЕВ В. Г.
БАБУШКИН А. А.
БАЛАШОВ Л. П.
БЕХТЕМИРОВ А. Ф.
ЕЛИНОВА В. П.
БОБРОВ В. П.
БОБЫКИНА Н. М.
БОРОВИКОВ В. С.
БОРОВИКОВА Л. А.
БОКОВ Л. В.
БОЯРШИНОВ Г. Е.
БРЫЗГАЛОВ В. П.
ВАРАВА Т. И.
ВЯТКИН Ю. И.
ГОЛОВАТЫХ Л. А.
ГОЛУБОВСКАЯ Г. Г.
ДУРАКОВ В. В.
ЕЛЬКИН А. И.
ЖЕЛТЫШЕВА Н. А.
ЗАВЬЯЛОВ И. П.
ЗАХАРОВА Л. Н.
ЗЛЫГОСТЕВ В. С.
ИВКИН А. В.

КАНАТНИКОВА Г. В.
КАСАТКИН В. Д.
КИРИЕНКО Р. Ш.
КОЗЫРЕВ Д. Л.
КОНДРАШОВ Ю. А.
КОТОВА В. А.
КОЧЕВ В. В.
КУЗНЕЦОВ А. Е.
КУЗНЕЦОВА Г. П.
ЛАЗАРЕВА Н. Г.
ЛУКЬЯНОВ Н. Б.
ЛУКОЯНОВ Ю. В.
МАКСИМЧУК Л. И.
МАТВЕЕВ В. П.
МОРОЗ Л. С.
МУХАЧЕВ И. С.
НАУМЕНКО Н. С.
НЕРЕТИН М. П.
НИКИФОРОВА Г. А.
ОКОРОКОВ А. Т.
ОХУЛКОВА О. А.
ПАВЛОВСКАЯ В. Л.
ПАТРАКОВА В. М.
ПИМЕНОВ А. М.
ПОЗДНЯКОВ В. Н.

ПОНОМАРЕВА А. В.
ПОПОВ В. Л.
ПОТЫСЬЕВА Т. Д.
ПЬЯНКОВА Л. Н.
РЕБЕРГ А. Э.
РОГОЗНИКОВ Г. А.
САЛУКВАДЗЕ В. И.
СИСИН А. Д.
СКОРЫНИНА А. С.
СМЕТАННИКОВА Т. Н.
СМИРНЯГИН В. Н.
СОЛОВЬЕВ А. Ф.
СТЕРХОВ П. И.
СУНЦОВ Ю. Н.
ТКАЧЕНКО А. В.
ТОКАРЕВ Ю. В.
ТУПИЦЫН С. И.
УТРОБИНА И. А.
ХАЛДИН Л. П.
ЧУПРАКОВ А. Г.
ЧУХАРЕВА В. И.
ШИТОВА Н. Н.
ЮНУСОВ Д. З.
ЮФА Н. М.
ЯЧМЕНЕВ С. А.

Члены РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

АЛИКИНА Н. М.
АРЖАННИКОВ В. М.
ВІРАЧЕВ А. В.
ГАБДРАХМАНОВА Ф.
ГРАЧЕВА З. И.
ЕРЕТНОВ Н. И.
ЖИДЕЛЕВА В. В.
ЖУКОВ Л. Г.
ЗАМАРАЕВА А. А.
ЗУБРИЦКАЯ Л. А.
ЗУБАЧЕВ Н. К.

ЗУБОВА Т. В.
ЗЫКОВ Б. С.
ИЖБОЛДИНА А. Д.
ИВАНОВА А. В.
КАТАЕВА Н. И.
ЛАГУНОВА В. С.
ЛОБАНОВ Ю. А.
МАЛАХОВА Т. Н.
МЕДЯНЦЕВА Л. А.
НОХРИНА Г. Д.
ПЛОТНИКОВ А. М.

ПОДДУБНЫЙ А. И.
ПРОСКУРИНА Л. А.
СОЧНЕВА Л. И.
СУВОРОВА Е. А.
ТОЛСТОВА Т. П.
ФЕДУСЕНКО Т. Т.
ФРОЛОВА Т. П.
ШАМРАЕВА Т. К.
ЯЗОВ В. А.

Делегаты на XX областную комсомольскую конференцию

АФАНАСЬЕВА В. М.
АХМАНАЕВ В. Г.
БЛАГОДАТСКИХ Г. Н.
БОБРОВ В. П.
БАБУШКИН А. А.
ДУРАКОВ В. В.
ДЕМАКОВ С. В.
ЗАВЬЯЛОВ И. П.
ЗАМИРЯКИН К. А.
ЗЫКОВ Б. С.
ИВАНОВА А. В.

ИВКИН А. В.
КАСАТКИН В. Д.
КУЗНЕЦОВА Г. П.
КАНАТНИКОВА Г. В.
КАЛИНИНА Т. В.
ЛАГУНОВА Т. С.
ЛУКЬЯНОВ Н. Б.
МЕДЯНЦЕВА Л. А.
МАТВЕЕВ В. П.
НОЗОРОВА Н. В.
ОКОРОКОВ А. Т.

ОСИНОВА Т. К.
ОХУЛКОВА О. А.
ПОЗДНЯКОВ В. Н.
ПАВЛОВСКАЯ В. А.
РОГОЖНИКОВ В. С.
РЕБЕРГ А. Э.
СОЧНЕВА Л. И.
ЧУПРАКОВ А. Г.
ЦЫПАНКОВА В. В.
ШЕВЧУК Т. А.



На реконструкции стана «140» № 3 Новотрубного завода создан партийный штаб, он руководит социалистическим соревнованием, воспитательной работой в коллективах строителей монтажников, работников цеха занятых на обновлении трубопроводного агрегата. Его возглавляет секретарь цехового партбюро Н. А. Акимов.

На снимке: заседание партийного штаба ведет Н. А. Акимов.

Фото А. КАЛОЧИГОВА.

ИДЕТ РЕКОНСТРУКЦИЯ СТАНА «140» № 3

НЕ ВСЕ ГЛАДКО

Второй, третий, четвертый дни реконструкции стана «140» № 3 в четвертом цехе Новотрубного завода показали уровень подготовленности и степень мастерства исполнителей. Строители цеха № 18 мастера Ю. Колодийцева досрочно подготовили фронт работ монтажникам Уралдомваремонта для установки каркаса редуцирующей печи. Бригада Владимира Цветухина набрала высокий темп.

Вот что рассказывает прораб И. Мартемьянов об этом коллективе:

— Он уже не первый раз участвует на реконструкции агрегатов и всегда

успешно справляется с задачами.

На методических печатках № 1 и № 2 закончена разборка огнеупоров, начата кладка подины. Но вдруг остановка. В чем дело?

— Настало время заканчивать кладку. Затем поставить на просушку, — говорит бригадир каменщиков Д. Соломкин. — В ночной смене бригада промрабского участка Э. Черемных простояла всю смену — нет горелочных камней.

Подходит к концу ремонт клеток калибровочного стана. Бригадир Иван Гладков отметил хорошую работу вальцовщиков Николая Котельникова и Вла-

димира Теплых. Прокатчики знают, что на этом агрегате катать трубы придется им самим, поэтому и стараются.

Занял свое постоянное место новый пресс лопки трубной заготовки. Здесь трудятся монтажники Уралдомваремонта, уложено несколько кубометров бетона, устанавливается роликовая дорожка выходной стороны пресса, заготовлен каркас стола.

Своевременно закончена разборка скоростного ролиганга перед прошивным станом, сделана ревизия редукторов, цилиндров, установленных отбрасывающий ролик на противном стане, отремонтирована рабочая клетка.

Василий Бочкарев, Юрий Шахмаев, Аркадий Бунтов и другие прокатчики заня-

ты на реконструкции автоматистана.

Механику первого цеха П. И. Кимаеву легче работать, так как металлурги делают для себя, стараются как можно лучше — знают — работать самим.

Тревожное положение создалось на участке обкатных машин. Управление Уралчерметремонт затянуло бетонные работы, задерживается монтаж ролиганга, параллели обкатных машин. Надо наверстать упущенное — монтаж дополнительного оборудования может преподнести и другие непредвиденные работы.

Рабкоровский пост: В. ЕМЛИН — помощник начальника цеха № 4 по энергетике, М. ГИЛЕВ — механик, Ю. УЛЬЯНОВ — вальцовщик, рабкор.

ПЛАНЫ ПАРТИИ — НАШИ ПЛАНЫ

Из доклада первого секретаря городского комитета ВЛКСМ В. Н. ПОЗДНЯКОВА

Почти два года отделяют XXVII отчетно-выборную конференцию от предыдущей. Эти годы были временем активного участия в движении за повышение эффективности производства, за улучшение качества продукции. Четко прослеживается рост профессионального мастерства, общеобразовательного уровня молодежи. Сейчас юноши и девушки нашего города трудятся над выполнением планов завершающего года девятой пятилетки, готовятся к встрече XXV съезда КПСС.

В авангарде социалистического соревнования идут передовые коллективы Новотрубного, хромпикового, динасового заводов, завода технологического оборудования. За десять месяцев сверх плана выпущено 63066 тонн труб, 41 тысяча тонн огнеупоров, 11058 тонн хромовых солей. План по производительности труда за четыре года и десять месяцев выполнен на 124,9 процента. От внедрения рационализаторских предложений получено экономии 6,4 миллиона рублей.

Во все это внесли большой вклад комсомольцы и молодежь. В декабре 1973 года по инициативе комсомольско-молодежной бригады мастера Ивана Гордеевича Кравченко (группкомсорт Александр Виломов) третьего цеха Новотрубного завода среди молодежи развернулось соревнование по достойной встрече XVII съезда ВЛКСМ и 50-летия присвоения ему имени В. И. Ленина. В него включились 93 комсомольско-молодежных коллектива города. В ходе трудового соревнования свыше 50 юношей и девушек досрочно выполнили пятилетние планы.

Городская комсомольская организация в областном социалистическом соревновании за отчетный период неоднократно занимала классные места и награждена памятной лентой ЦК ВЛКСМ.

Широкий размах получило трудовое состязание по достойной встрече 30-летия Победы. В движении «За себя и за того парня» участвовали все первичные организации. Комсомольцы Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей объявили апрель месяцем ударного труда, средний процент выработки у молодежи достиг 140 процентов. Комсомольцы и молодежь цеха № 11 Новотрубного завода «Искра» в честь 30-летия Победы в течение двух месяцев проводили субботники на рабочих местах, работая за погибшего в годы войны земляка Бакина. Бригада Н. А. Боква из девятого цеха Новотрубного завода, работая за Федора Шипина, выпустила 85 тысяч метров труб вместо 35 тысяч по обязательствам. Этот коллектив признан победителем Всесоюзного социалистического соревнования по итогам первого полугодия 1975 года с вручением переходящего Красного знамени ЦК ВЛКСМ, с занесением в летопись трудовой славы ЦК ВЛКСМ.

Широкую поддержку в городе нашла и инициатива молодых труженников Нижнего Тагила по созданию мирного эшелона «Свердловский комсомолец». За счет выпуска сверхплановой продукции, экономии сырья и материалов, работы на субботниках в фонд эшелона перечислено свыше 100.000 рублей. Особенно весомый вклад сделала молодежь Новотрубного, хромпикового заводов, завода технологического оборудования, горнорудного, горнорудторга, билимбаевской больницы.

Комсомол готовится достойно встретить XXV съезд КПСС. Комитеты, бюро ВЛКСМ провели большую пропагандистскую и организаторскую работу среди молодых рабочих города, приняты повышенные обязательства в честь предстоящего съезда партии. Право подписать рапорт получают победители соревнования «XXV съезду партии — 25 ударных декад» от каждой комсомольской организации.

Сегодня свыше полутора тысяч молодых труженников работают в счет будущего года, шесть тысяч носят звание «Ударник коммунистического труда», более чем тысяче присвоено звание «Лучший рабочий своей профессии», пять тысяч освоили смежные специальности и повысили квалификацию.

Неплохо организовано соревнование в комсомольских организациях Новотрубного, хромпикового заводов, горнорудторга, лыжной фабрики, завода технологического оборудования. Комитеты же динасового завода, завода «Искра», птицефабрики и некоторые другие организацией соревнования среди молодежи практически не занимались.

Нельзя сказать, что здесь нет добрых начинаний, нет замечательных молодых производственников. Они есть. Только безответственностью секретарей первичных организаций и членов комитетов ВЛКСМ можно объяснить такое положение дел.

Хорошо известно, какое воспитательное значение имеют материальные и моральные стимулы. В восьмой автобазе, заводах по ремонту горного оборудования, динасовом, «Искре» есть комсомольцы, выполнявшие пятилетние задания, активно участвующие в общественной жизни. Но ни одного из них комитеты ВЛКСМ не представили к наградам.

Большое внимание комитеты комсомола уделяли воспитанию молодых, приобщению их к славным традициям рабочего класса. На многих предприятиях часто проводятся трудовые турниры, посвященные в рабочие, «Дни совершенствования». Неплохо эта работа поставлена в горнорудторге, торгово-кулинарном училище, городском производственном управлении бытового обслуживания, на Новотрубном, хромпиковом заводах.

За два года молодыми рационализаторами, а их считается свыше полутора тысяч, подано более двух тысяч предложений с экономическим эффектом около 800 тысяч рублей. Лучшими мы называем Олега Махютину, Петра Пермякова, Валерия Дружинина, Юрия Жигалова, Бориса Карпеца, Юрия Анисимова и многих других. Василий Логиновских, механик рудоуправления, предложил 12 новшеств с экономическим эффектом 36000 рублей.

Геннадий Нажиганов с Новотрубного завода признан лауреатом обла-



На снимках: с отчетным докладом перед делегатами комсомольской конференции выступает первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Поздняков. Фото Д. Киреева.

стного смотра научно-технического творчества молодежи. Однако доля участия юношей и девушек в изобретательстве еще невелика. Улучшение этой работы видится в дальнейшем увеличении числа школ молодых рационализаторов, совершенствовании их работы, проведении дней молодого рационализатора, создании молодежных секций при советах НТО и ВОИР и постоянном контроле за их деятельностью.

Хорошей традицией стали комсомольские субботники. В фонд солидарности со странами, борющимися за независимость, перечислено свыше 45 тысяч рублей. Заслуживает большой похвалы участие в субботниках учащихся школ и профтехучилищ, молодых строителей, комсомольцев заводов хромпикового, молочного, технологического оборудования, Северского камнещебеночного, горнорудторга, горнорудторга. Хорошо трудились работники медицинских учреждений — билимбаевской больницы, медсанчасти Новотрубного, хромпикового заводов, стоматологической поликлиники. Практически ничего не сделали для организации субботников комитеты, бюро ВЛКСМ узла связи, железнодорожного узла Кузино, треста столовых, Коуровского леспромхоза, телецентра.

Серьезное внимание уделяется реконструкции и капитальным ремонтам действующего оборудования. Они проходят при активном участии молодежи. На время реконструкции и капитальных ремонтов создаются комсомольско-молодежные бригады. В сентябре на стане «30-102» комсомольско-молодежная бригада Ф. Тихонова выступила с инициативой закончить капитальный ремонт досрочно. Она была поддержана всеми производственными бригадами, ремонт закончен на два дня раньше срока.

Юноши и девушки принимают активное участие в строительстве народнохозяйственных объектов. 230 человек по-ударному трудились на строительстве Лайского свиноматочного комплекса, наш городской отряд стал победителем в областном соревновании. Но не все сделано городским комитетом ВЛКСМ по мобилизации молодежи на быстрейший ввод в действие новых объектов.

Сейчас в городе строятся цех В-8 на Новотрубном заводе, Дворец пионеров, плавательный бассейн. Объекты объявлены городскими комсомольско-молодежными стройками. Наша задача — доказать это на деле.

Всю работу по коммунистическому воспитанию молодежи горком ВЛКСМ строит в соответствии с решениями XXIV съезда КПСС и XVII съезда ВЛКСМ. Особое внимание уделяется повышению общеобразовательного уровня. Два года назад 9643 комсомольца имели среднее образование. Ныне уже 10388 человек получили аттестат зрелости. В десяти вечерних школах обучается более трех тысяч юношей и девушек и более полутора тысяч — студенты техникумов и вузов.

Но и здесь есть проблемы, которые ждут своего разрешения и заинтересованного вмешательства комитетов и бюро ВЛКСМ. В Коуровском леспромхозе, совхозе «Первоуральский» в вечерних школах учатся единицы, хотя у многих нет среднего образования.

Преподаватели идут навстречу учащимся, проводят дополнительные занятия, принимают зачеты по пропущенной теме. А вот некоторые секретари комитетов ВЛКСМ — редкие гости в школах, хотя учеба молодежи — наша первейшая забота.

Хороший опыт работы политехнической сети накоплен в горнорудторге, на заводах хромпиковом, Новотрубном, Билимбаевском экспериментальном, динасовом и технологического оборудования. Необходимо, чтобы он был достоянием всех организаций.

Возрос уровень подготовки пропагандистов. 74 процента — члены партии, 87 имеют высшее и незаконченное высшее образование. В подборе пропагандистов большую помощь оказывают партийные комитеты.

В течение четырех лет Нелли Аркадьевна Изможорова, начальник отдела технического контроля хромпикового завода, ведет занятия по экономике. Добивается, чтобы все слушатели глубоко изучали и осмысливали материал, тесно увязывает его с делами завода и отдела. За это время четыре слушателя поступили в вузы и техникумы, все участвуют в соревновании, имеют индивидуальные обязательства. 7 человек работают по методу цеховских химиков, производительность труда возросла на 20 процентов, брак снизился в два раза. При содействии слушателей в прошлом году в цехе № 7 внедрены механические пробоотборники. Это наглядный пример эффективности экономической и политической учебы.

С целью более глубокого изучения марксистско-ленинской теории, правильного применения ее на практике в городской комсомольской организации проведена в минувшем году научно-практическая конферен-

ция «Ленин, партия, молодежь». Она была составной частью Ленинского зачета.

Известно, что воспитание не заканчивается трудом. Оно продолжается в свободное время. Однако здесь очень много недостатков. Даже наш флагман — комсомольская организация Новотрубного завода не может быть примером. Был сорван заводской фестиваль песни «Нам дороги эти позабыть нельзя». Художественной самодеятельностью занимается лишь небольшой круг энтузиастов. На танцевальных площадках почти не встретишь пару, которая танцевала бы красиво. Редкие гости на этих вечерах и комсомольские активисты. В городе сейчас работает кружок бального танца, но обучаются единицы. А комитеты ВЛКСМ не агитируют молодежь записаться в него.

Подготовка защитников Родины — одна из важнейших обязанностей комсомола. Совершенствуя формы оборонно-массовой работы, первичные организации добились успехов.

Горком ВЛКСМ и заводские комитеты комсомола продолжают работу по месту жительства. Большое спасибо хочется сказать тренерам-общественникам Анатолию Теплякову, Вячеславу Шушленкову, Александру Новоселову и другим. В течение нескольких лет врач Геннадий Лутков кропотливо занимается с детьми в поселке завода сантехизделий. Команда «Надежда» нынче вышла победителем областного турнира «Золотая шайба». Ребята были участниками розыгрыша кубка Урала.

Широкому привлечению молодежи к спорту должен способствовать комплекс ГТО. На XXVI конференции горком справедливо критиковал за недостаточное внимание к этому вопросу. Проведен пленум с такой повесткой. Сдача норм ГТО взята под постоянный контроль. На сегодняшний день в городе 10160 значкистов ГТО.

Наше поколение не прошло тех суровых испытаний, которые выпали на долю старших. Тем ответственнее задача идейного воспитания. Молодежи предоставлены широкие возможности для духовного, физического развития. К сожалению, среди отдельной части молодежи процветает пьянство, хулиганство. В медвытрезвитель попадают десятки молодых рабочих, в числе которых есть и члены ВЛКСМ. Анализ показывает, что во многих организациях массовые формы слабо дополняются системой индивидуальной воспитательной работы. Возьмем оперативные отряды. Они практически бездействуют, существуют только на бумаге.

Одним из важнейших решений XVII съезда ВЛКСМ было решение о проведении обмена комсомольских документов. Наша городская организация начала обмен в марте. Этому предшествовала большая подготовка. В декабре 1974 года состоялся пленум горкома ВЛКСМ. На нем обсуждены вопросы конкретной подготовки и проведения важной политической кампании. Прошли комсомольские собрания.

В период обмена документов в комсомольских организациях повысилась активность комсомольцев. Если на первое января 79,2 процента юношей и девушек имели поручения, то сейчас среди обменявшихся комсомольских документы эта цифра увеличилась почти на семь процентов.

Некоторые комитеты, бюро ВЛКСМ не выполняли основного требования — дойти до каждого. Следствием этого явилось то, что из 15 организаций, включившихся в обмен документов, закончила обмен только одна. По графику не обменяли документы 482 человека. Большая часть из них состоит на учете в комсомольских организациях Новотрубного завода, треста Уралтяжтрестстрой и рудоуправления.

В настоящее время городская комсомольская организация насчитывает 19383 члена ВЛКСМ. За два года она выросла на 1439 человек. Рабочая прослойка составляет 53 процента. Учащихся школ и профтехучилищ более 6400, более 2400 — служащих, инженеров и техников.

Необходимо отметить хорошую, планомерную работу по подготовке в ряды ВЛКСМ комитетов комсомола школ № 32, 21, 15, торгово-кулинарного училища, хромпикового завода, рудоуправления, швейной фабрики. Плохо работали с несознательной молодежью на заводах сантехизделий, теплоизоляционных материалов, теплоизоляционных изделий, узла связи.

Городской комитет ВЛКСМ постоянное внимание уделяет подготовке в партию лучших комсомольцев. За отчетный период бюро горкома для вступления кандидатами в члены КПСС рекомендовало 259 человек. Увеличилась партийная прослойка среди секретарей первичных организаций, группкомсорт. Сейчас в комсомоле работает 400 молодых коммунистов.

В большой работе по выполнению Программы, намеченной XXIV съездом КПСС, рядом со старшими товарищами — коммунистами шагают комсомольцы.

ПЛАНЫ ПАРТИИ — НАШИ ПЛАНЫ

Прения по докладу первого секретаря горкома ВЛКСМ В. Н. ПОЗДНЯКОВА

Горячее участие приняли делегаты в обсуждении отчетного доклада первого секретаря горкома ВЛКСМ Василия Позднякова. Самые разнообразные вопросы деятельности городской комсомолки были подняты в выступлениях участников конференции, а основным мотивом стала глубокая заинтересованность в успешном завершении заданий девятой пятилетки и достойной встрече XXV съезда КПСС.

Комсомольцы и молодежь завода, — начал свое выступление секретарь комитета ВЛКСМ Новотрубного завода Алексей Ивкин, — активно помогают коллективу в досрочном выполнении заданий пятилетки. На предприятии широко развернулось соревнование за право подписать трудовой рапорт Ленинского комсомола XXV съезду партии. Выше шести тысяч юношей и девушек борется за это почетное право. Заводской комитет ВЛКСМ уделяет большое внимание развитию социалистического соревнования среди молодежи. Оно организовано между комсомольскими организациями цехов, смен и бригад. Сотни юношей и девушек участвуют в индивидуальном соревновании за звание «Лучший молодой рабочий своей профессии». Определена система морального и материального поощрения победителей.

А. Ивкин подробно остановился на участии молодежи в строительстве цеха В-8. Горкому ВЛКСМ необходимо, заявил он, больше заботиться о делах на комсомольской стройке, направлять больше молодежи на этот важный объект.

В целях активного вовлечения молодежи в управление производством, повышения ее трудовой и политической активности на Новотрубном заводе созданы комсомольско-молодежные бригады. Об одном из таких коллективов, возглавляемом мастером Ю. Курочкиным, рассказал вальцовщик цеха № 8, группкомсорг Виктор Кукушкин.

Коллектив, в котором я работаю, — сказал он, — выступил с инициативой добиться звания «бригада

имени XXV съезда КПСС». Принимая повышенные обязательства, мы поставили задачу «Дать больше продукции отличного качества» и пока справляемся успешно. Средний возраст рабочих 25 лет. Несмотря на молодость, коллектив в этом году дважды добивался первенства среди бригад холодного проката труб на заводе. 17 членов бригады из 19 — ударники коммунистического труда. Мы гордимся нашими передовиками — кавалером ордена Трудового Красного Знамени А. Давыдовым, вальцовщиками А. Власовым и В. Клейминовым, подручными вальцовщика В. Подкидышевым и Н. Белозерцевым.

Виктор Кукушкин отметил также, что молодым мастерам хотелось бы обменяться опытом воспитательной и организаторской работы в молодежных коллективах.

Вопросам организации социалистического соревнования среди строителей посвятил свою речь и секретарь комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой Анатолий Реберг. Он сказал, что соревнование в тресте проходит между комсомольскими организациями и группами, между молодежными бригадами, распространено и индивидуальное состязание. Лучшими коллективами в тресте неоднократно признавались в этом году комплексная бригада Б. Сладковского, комсомольско-молодежная бригада отделочников Г. Кутовой. А. Реберг особо заострил внимание на организации соревнования на строительстве цеха В-8. Он поддержал мысль секретаря комитета ВЛКСМ Новотрубного завода А. Ивкина, что ударная комсомольская стройка должна стать объектом постоянного внимания горкома ВЛКСМ.

Комитет комсомола треста Уралтяжтрубстрой, — отметил выступающий, — свою цель видит в том, чтобы социалистическое соревнование, которое надо развернуть шире, помогало юношам и девушкам — участникам строительства этого важного объекта успешно справиться с поставленными задачами.

Делегат горпромторга секретарь комсомольской организации торговой базы Равиля Кириенко затронула проблемы, которые волновали и предыдущих ораторов. Она рассказала, как молодые работники привлекаются к труду, соревнуются за звание «Лучший по профессии». Два комсомольско-молодежных магазина № 41 и 42 удостоены права называться «Предприятие высокой культуры обслуживания». Девизом в работе молодежи торгового стало «Сфере обслуживания — комсомольскую заботу». Поэтому комсомольцы постоянно ищут новые формы обслуживания населения, работают о высокой культуре их применения.

Оценивая положительно работу горкома ВЛКСМ, Р. Кириенко высказала пожелание новому составу его организовать обмен опытом работы секретарей комсомольских организаций, больше уделять внимания сфере обслуживания, направлять по комсомольским путевкам молодежь в торговлю.

Значительная часть выступлений делегатов конференции была посвящена вопросам деятельности городской комсомольской организации в других направлениях. Работе городского штаба «Комсомольского прожектора» посвятил свое выступление заместитель начальника штаба Борис Белых. Он сказал, что в комсомольских организациях города работает 90 штабов и 157 постов «КП». Деятельность большинства из них систематизирована, стала плановой и целенаправленной. Значительно расширился круг вопросов, которыми занимаются «прожектористы», хотя еще совсем недавно они ограничивались только рейдами по выявлению нарушителей трудовой дисциплины. Сейчас «Комсомольский прожектор» ставит перед собой задачи, решения которых актуальны для предприятий города. Большую работу он провел, участвуя во всеобщем смотре по экономии металла. Экономический эффект от рейдов по исполнению металла составил свыше 120 тысяч рублей, 80 из которых вложили в государственную копилку комсомольцы Новотрубного завода.

«Прожектористы» взяли также под свой контроль внедрение рационализаторских предложений, а насущной задачей дня стали вопросы повышения качества. Но сегодня лишь немногие штабы «КП» предприятий работают в этом направлении. Созданы посты качества в цехах хромпикового завода, проведены первые рейды, оформлены стенды, выпущены «молнии». В остальных комсомольских организациях решения начать борьбу за повышение качества остаются пока на бумаге. Только комсомольцы хромпикового завода включились в смир по экономии воды, хотя эта проблема остается острой.

Заместитель начальника городского штаба «КП» Борис Белых отметил, что плохо работают «прожектористы» комсомольских организаций узла связи, типографии, Билимбаевского куста, Северского камнеобработочного завода и завода по ремонту горного оборудования. Причина одна — комсомольские бюро не руководят их работой.

— Это упрек и городскому штабу «КП», — продол-

жает выступающий. — Он еще слабо координирует деятельность «прожектористов» на предприятиях, недостаточно обобщает опыт работы лучших штабов. Есть претензии и к руководителям областного штаба «КП», шефства которых мы не ощущали. За весь период нам прислали только рекомендацию по проведению рейда «Внедрение», а хотелось бы познакомиться с опытом работы лучших штабов области.

Об организации общеобразовательной, политической и экономической учебы молодежи на хромпиковом заводе говорил на конференции секретарь заводского комитета ВЛКСМ Юрий Вяткин. Он поделился опытом работы комсомольской организации по повышению успеваемости учащихся школ рабочей молодежи, комплектования школ комсомольской политики, подробно рассказал о разработке пропагандистами творческих планов, в результате чего слушатели получают практическую помощь в подготовке социалистических обязательств, принимают участие в управлении производством.

Перед городской комсомольской организацией, перед комитетами и бюро ВЛКСМ возрастают задачи по повышению общеобразовательного и политического уровня молодежи, использованию всех форм повышения ее эффективности, применения опыта других комсомольских организаций, — заключает Ю. Вяткин. — На наш взгляд, у горкома ВЛКСМ имеются серьезные недостатки по организации учебы молодежи. Мало оказывается практической помощи на местах, в работе идеологической комиссии привлекаются чаще всего секретари крупных комсомольских организаций, не обобщается опыт лучших пропагандистов комсомольской политики, допускаются просчеты в комплектовании школ. Так, например, из-за неработоспособности работников горкома ВЛКСМ перед самими занятиями пришлось переименовывать 5 школ из 16 организованных, а пропагандистам срочно подбирать другую литературу.

Воспитание поручением, — такова была тема выступления монтажницы завода технологического оборудования Зинаиды Грачевой. 92 процента комсомольцев предприятия, отметила она, имеют в этом году постоянные и временные поручения. На примере комсомольской организации первого цеха З. Грачева показала влияние комсомольского поручения на повышение общественной активности молодых.

Маяр жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода Вера Исакова рассказала о работе с детьми и подростками по месту жительства. Она отметила разнообразную, содержательную и эффективную работу шефов — комсомольцев третьего, седьмого, двадцатого и других цехов. Вместе с тем заострила особое внимание на недостатках. В частности, В. Исакова сказала, что многие формы и методы работы с детьми устарели, а горком ВЛКСМ, к сожалению, не внес никаких предложений. Обком ВЛКСМ практически не оказывал никакой методической помощи.

Почетное и ответственное дело поручила партия Ленинскому комсомолу — шефство над государствен-

ной системой профтехобразования.

Комитет комсомола ГПТУ-6 получает большую помощь со стороны завкома ВЛКСМ и наших шефов — комсомольцев цеха № 28, — сказал учащийся ГПТУ-6 Николай Лукьянов. — Совместно с завкомом комсомола у нас был составлен план работы. За каждой группой закреплен один из цехов завода, комсомольцы которого очень хорошо помогают нам в организации всей работы училища. А вот представителей горкома ВЛКСМ нам хотелось бы видеть чаще.

Об участии школьного комсомола в областном соревновании «Знамя отцов в надежных руках» рассказал ученик седьмой школы Сергей Демаков. Он подробно остановился на каждом из разделов этого обширного смотра, который предусматривал повышение

планов работы с различными категориями молодежи. Практикуется такое планирование и в первоуральской комсомольской организации. Однако ни в докладе, ни в выступлениях делегатов не было упомянуто, что оно дает, в чем его слабые и сильные стороны, стоит ли его внедрять? Слабо ведется и работа с несюзной молодежью. 30 комсомольских организаций города в этом году не приняли в комсомол ни одного человека.

Далее выступающий остановился на главной задаче предстоящей пятилетки — повышении качества и вытекающих отсюда задачах, стоящих перед комсомолом.

Об участии комсомольцев и молодежи в производственных делах предприятия говорил директор динасового завода Иван Тимофеевич Губко.



Во время работы конференции регулярно выпускались выпуски «Боевого органа комсомольской сатиры». На снимке: редакция «БОКСа» за подготовкой номера стенгазеты. Слева направо — мастер первого цеха Новотрубного завода В. Шулин, инженер-технолог завода сантехизделий Н. Стрижкова, директор магазина № 25 горпромторга Ю. Маныгин, художник рудника динасового завода Л. Балашов.

Фото Д. Киреева.

успеваемости, воспитание коммунистической идеологии, организацию досуга, шефскую помощь селу и т. д.

Деятельности городского совета пионерской организации было посвящено выступление секретаря горкома ВЛКСМ Ирины Угрюбиной. Она рассказала об интересных делах красногалстучных, об опыте работы советов по подбору, расстановке и воспитанию кадров пионерских работников, заострила внимание на недостатках, назвала проблемы, над которыми придется работать новому составу горкома ВЛКСМ. В частности, призвала комсомольцев предприятий помочь школам в разрешении проблемы занятости детей, организации их по месту жительства.

С большим вниманием прослушали делегаты конференции речь заведующего отделом обкома ВЛКСМ Михаила Вотякова.

Комсомольская организация Первоуральска, — сказал он, — неоднократно занимала призовые места в областном соревновании, отмечалась наградами обкома и ЦК ВЛКСМ.

Он отметил, что выступающие достаточно принципиально оценили работу горкома ВЛКСМ. Затем глубоко проанализировал недоработки комсомольской организации.

Комсомол нашей области является пионером в разработке и внедрении перспективных комплексных

— Мы гордимся молодыми прессовщиками Валерием Яриным и Виктором Половниковым, на календаре которых десятое пятилетие. Они являются «золотым фондом» нашего завода и вносят весомый вклад в его трудовые достижения.

Горячими аплодисментами встретили делегаты конференции выступление секретаря горкома КПСС Николая Степановича Савельева, который высоко оценил участие первоуральской комсомолки в коммунистическом воспитании молодежи, мобилизации ее усилий на самоотверженный труд, успешное выполнение заданий девятой пятилетки. Н. С. Савельев подробно остановился и на задачах, которые предстоит решать комсомольцам города в связи с подготовкой к XXV съезду партии, в десятой пятилетке. Он предложил взять шефство и объявить ударными комсомольскими стройками сооружение плазменного бассейна и Дома пионеров.

Делегаты конференции признали работу горкома ВЛКСМ удовлетворительной и приняли постановление. Избраны составы городского комитета ВЛКСМ, ревизионной комиссии городской комсомольской организации и делегаты на XX областную комсомольскую конференцию.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
25 ноября 1975 г., № 232



В фойе Дворца культуры, где проходила городская конференция, была оформлена фотовыставка «Молодежь Первоуральска в труде, учебе и отдыхе». С интересом знакомилась делегаты со стендами.

Фото Д. Киреева.

ШЕКСПИР, ВОПЛОЩЕННЫЙ В МУЗЫКУ

Внимание любителей музыки сегодня привлекают афиши очередного концерта симфонической музыки. Он вызывает интерес прежде всего тем, что состоит из литературно-музыкальных композиций, подготовленных лауреатом Всероссийских конкурсов чтецов Валерием Токаревым.

Художественная литература издавна являлась источником создания фундаментальных музыкальных произведений. Их авторы — выдающиеся композиторы прошлого и настоящего. Так, на сюжеты трагедий «Гамлет», «Отелло», «Ромео и Джульетта», «Король Лир» великого английского драматурга В. Шекспира написано множество самой разнообразной музыки. Это оперы и симфонии, увертюры и балеты. Берлиоза, Верди, Балакирева вдохновляло творчество Шекспира. В русской музыке непревзойденным выразителем шекспировских образов стал П. И. Чайковский.

Творчество Шекспира сохранило всю огромную силу эстетического воздействия и сегодня. Его пьесы

прочно утвердились в репертуаре драматических театров. Большой любовью у зрителя пользуется балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта», опера С. Погодина «Король Лир», музыка А. Хачатуряна к кинофильму «Отелло», Д. Шостаковича — к «Гамлету». Кстати, последняя будет звучать в концерте Свердловского симфонического оркестра 26 ноября.

Д. Шостакович — один из гениальных современных композиторов-симфонистов. Однако его богатейшее творческое наследие связано и с театром. Это оперы «Нос» и «Леди Макбет» по произведениям Гоголя и Лескова, музыка к театральным постановкам и кинофильмам, многое другое. Обращение Шостаковича к трагедии «Гамлет» — еще один шаг к театру. Тема страха смерти и мужественного преодоления его по велению совести — одна из главных. Музыка советского композитора помогает раскрыть ее, углубляет эмоциональную насыщенность литературного содержания, усиливает художественное

воздействие на слушателя. Слушая программное музыкальное произведение, весьма желательно знать вызвавший его к жизни литературно-поэтический или иной художественный источник. Тогда музыка становится особенно доходчивой и понятной, так как слушатель невольно будет искать параллели между музыкальными и литературными образами.

Вторая композиция познакомит первоуральцев с симфонической поэмой Рихарда Штрауса по одноименной драматической поэме Н. Ленау «Дон Жуан». Р. Штраус — немецкий композитор и дирижер конца XIX — начала XX веков. Его творчество довольно обширно. Оно представляет собой столь же выдающееся, сколь и противоречивое явление в истории музыкального искусства. Штраус развил принципы программности симфонизма в своих лучших работах. Особенно популярны его симфонические поэмы «Дон Жуан», «Смерть и просветление», «Тиль Уленшпигель» и другие.

В предстоящем концерте музыка к «Дон Жуану» и «Гамлету» прозвучит в исполнении оркестра под управлением дирижера Виталия Васильева.

П. ЛИСТРАТИН,
директор музыкальной школы № 1.

телевидение

ВТОРНИК, 25 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 Москва. Новости
- 11.10 Утренняя гимнастика.
- 11.30 «Пики - желторотки». Мультфильм. (Цв.)
- 11.45 И Дворецкий «Новалева из провинции». Фильм-спектакль.
- 16.40 Москва «Адреса молодых». (Цв.)
- 17.40 Вс. Вишневецкий «Оптимистическая трагедия».
- 18.25 Концерт участников художественной самодеятельности. (Цв.)
- 18.50 Премьера телевизионного документального фильма «Рассказ о доме своем», 1-я серия.
- 20.00 Новости.
- 20.15 «Веселые нотки».
- 20.30 «Человек и закон».
- 21.00 Русские народные песни в исполнении народного артиста РСФСР Е. Райкова
- 21.20 «БАМ — трасса мужества». (Цв.)
- 21.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (М). 1 и 2-й периоды. (Цв.)
- 23.00 «Время».
- 23.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (М). 3-й период. (Цв.)
- 00.10 Поет солистка Одесского театра оперы и балета народная артистка СССР Н. Ткаченко.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Новости
- 19.10 Производственно-технический вестник. «Система управления качеством».
- 19.40 «Буэнас, компаньеро» Телефильм. (Цв.)
- 20.00 Клуб «Олимпия»
- 20.30 Для вас, малыши!
- 20.50 Новости.
- 21.05 «Пора желтых листьев». Фильм-спектакль.

СРЕДА, 26 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 Москва. Новости

11.10 Утренняя гимнастика.

- 11.30 «Выставка Буратино».
- 12.00 К Дню провозглашения Монгольской Народной Республики Программа документальных фильмов.
- 12.40 Концерт участников художественной самодеятельности.
- 16.45 Москва «Исследования Арктики».
- 17.15 Сказки Г. Х. Андерсена.
- 17.45 «Веселые старты».
- 18.30 Наука сегодня.
- 19.00 Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Рассказ о доме своем», 2-я серия.
- 20.00 Новости.
- 20.15 «Мы играем». (Цв.)
- 20.30 Концерт ансамбля песни и танца «Магура» (ЧССР). (Цв.)
- 21.10 «Свет Зей» Передача 1-я. (Цв.)
- 21.40 Программа телевизионных короткометражных художественных фильмов: «Дверь», «Рулон», «Общая стена», «Субботний вечер». (Цв.)
- 23.00 «Время»
- 23.30 Кубок УЕФА по футболу. (Цв.) Тираж «Спортлото». (Цв.)

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 17.50 Свердловск. Учебная программа. Высшая математика. I курс.
- 19.10 Начертательная геометрия. I курс.
- 20.30 Физика. III курс.
- 21.45 Новости.
- 22.00 «Музыка в рабочем клубе». Звучат произведения Д. Шостаковича.

ЧЕТВЕРГ, 27 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 Москва. Новости
- 11.10 Утренняя гимнастика.
- 11.30 «Веселые старты».
- 12.15 Программа короткометражных художественных фильмов.
- 17.00 Москва. «Русская речь».
- 17.45 «Шахматная школа».
- 18.15 «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.)
- 19.00 Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Рассказ о доме своем», 3-я серия.
- 20.00 Новости.
- 20.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.)
- 20.30 «Ленинский университет миллионов».
- 20.45 «Рабочий класс — ведущая сила коммунистического строительства».
- 21.00 «Танцует Л. Трёмбевельская». (Цв.)
- 21.15 «От съезда к съезду». Советская Эстония.

23.00 «Время»

- 23.30 Страницы творчества писателя К. Симонова.
 - 00.30 «День П. И. Чайковского в Клину». Передача из дома-музея.
- #### ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Свердловск. Новости.
 - 19.10 «15 минут по-английски».
 - 19.25 «Камень на века». Телефильм. (Цв.)
 - 19.40 «Антология уральской поэзии». Ф. Васильев.
 - 20.00 «Депутат и жизнь». К 70-летию Совета рабочих депутатов г. Свердловска.
 - 20.30 Для вас, малыши!
 - 20.45 Новости.
 - 21.00 Реклама.
 - 21.10 «Руками будущих мастеров». Репортаж с выставки технического творчества профтехучилищ.
 - 21.40 «Наш друг — музыка». «Искусство быть слушателем».

ПЯТНИЦА, 28 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 Москва. Новости.
- 11.10 Утренняя гимнастика.
- 11.30 «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.)
- 12.15 «Страницы творчества писателя К. Симонова».
- 16.45 Москва. К национальному празднику Социалистической Федерации Югославии. Кинопрограмма. (Цв.)
- 17.45 «Москва и москвичи».
- 18.15 Фильм — детям. «Тайна зеленого бора».
- 19.35 В эфире — «Молодость».
- 20.00 Новости.
- 20.15 «Карандаш и Клякса — веселые охотники». Мультфильм.
- 20.25 «Трудная земля». Документальный телефильм. (Цв.)
- 21.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 1 и 2-й периоды. (Цв.)
- 23.00 «Время».
- 23.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 3-й период. (Цв.)
- 00.10 Международные соревнования по фигурному катанию на приз газеты «Нувел де Моску». Парное катание. Короткая программа. (Цв.)

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Новости.
- 19.10 Для детей «Я пылеюнок — ты пылеюнок». Спектакль театра кукол.
- 19.55 Реклама.
- 20.00 «Педагогические раздумья».
- 20.30 Для вас, малыши!
- 20.50 Новости.
- 21.05 «Дела сердечные». Художественный фильм. (Цв.)
- 22.35 Новое на киноэкране.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

СНОВА «ВОЛГА»

В начале этого месяца ульяновской «Волге» был вручен кубок за победу в турнире во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ. На прошлой неделе волжане завоевали еще один трофей — приз 40-летия Новотрубного завода.

Сразу три коллектива — «Волга», свердловский СКА и «Динамо» (Алма-Ата) — набрали по четыре очка, но лучшая разность мячей в личных встречах этих команд оказалась у ульяновцев.

Центральным в розыгрыше был второй тур финальных соревнований. Ульяновцы, играя в Свердловске против армейцев, на перерыв ушли, проигрывая — 2:3. После отдыха, уже гости диктовали игру. «Волга» добилась успеха с результатом 8:4. В тот же

день динамовцы Алма-Аты без особых усилий переиграли сборную юниоров СССР — 10:2.

В заключительном туре алмаатинцы встречались с «Волгой». Ульяновскую команду устраивало даже поражение с разницей не более чем в один мяч.

Поединок получился боевым, интересным. Казахстанские спортсмены постоянно вели в счете, волжане их догоняли. Незадолго до финального свистка динамовцы вышли вперед на два мяча, но на по-

следних минутах капитан «Волги» В. Терехов сократил разрыв — 4:5.

А вскоре он из рук председателя правления спортивного клуба «Уральский трубник» Г. А. Дубова и директора Дворца спорта Л. И. Плотникова получил изысканный кубок.

Вторым призером соревнований стали хоккеисты свердловского СКА, взявшие верх над юношами сборной Советского Союза — 7:5. На третьем месте алмаатинцы, на четвертом — команда юниоров СССР.

От матча к матчу «Уральский трубник» действовал на поле все хуже. И в результате поражение от хабаровчан — 7:10, и бесцветная ничья с хромпиковцами — 7:7.

В последних встречах новотрубники играли вяло, безынициативно. Коротко говоря, команда бесславно завершила турнир накануне открытия чемпионата. Этого нельзя сказать о хромпиковцах, которые разygрались в конце соревнований. Химики в предпоследнем туре добились успеха в матче с кемеровскими «Кузбассом» — 5:4.

С. ПАГНУЕВ.

ЛЫЖИ



СЕЗОН ОТКРЫТ

*Фоторепортаж

На лыжной базе «Снежинка» под звуки духового оркестра был поднят флаг с эмблемой добровольного спортивного общества «Труд». 16 женских и 11 мужских команд представляли цеховые организации хромпикового завода в открытии зимнего спортивного сезона по лыжам. В программе были эстафетные гонки 4x5 км для мужчин и 3x3 км для женщин.

Первыми стартовали мужчины. Победитель прошлого сезона, команда цеха № 8, заметно отстала от лыжников заводоуправления. И только на третьем этапе представитель восьмого цеха, член сборной команды обкома профсоюза Рашид Газетдинов (который показал лучший ре-

зультат дня) вывел свою команду на первое место с внушительным разрывом.

У женщин первой была сборная команда предприятия, вторыми — лыжницы цеха № 8. Трехкилометровую дистанцию лучше всех прошла слесарь цеха КИП и автоматики Анна Салтыкова. По окончании соревнований победителям были вручены памятные подарки.

В. КАМАЛЕТДИНОВ.

На снимках: стартуют женские команды; команда хозяйственного цеха готовится к выходу на лыжню. Фото М. Дронова.



Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Большая развлекательно-комедийная программа в двух сериях, цветной фильм «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!». Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. веч.

Кинотеатр «Космос». Цветной фильм «ИГРЕК-17». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. Цветной фильм «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ». (2 серии). Сеансы: 5, 8 час. вечера.

Клуб Трудоселка. Фильм «НЕВИННЫЕ УБИЙЦЫ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Цветной фильм «БОББИ». (2 серии). Сеансы: 5, 8 час. вечера.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Первоуральский горпромторг 25 ноября проводит в магазине № 41 «Обувь» и № 44 «Дом одежды» день удовлетворенного спроса на одежду и обувь больших размеров и полноты. В этот день магазины будут учитывать ваши отзывы, пожелания, заявки с целью точного определения потребности и составления заказов на изделия больших размеров в 1976 году. Адреса магазинов: № 41 «Обувь» — ул. Затутина, 23, № 44 «Дом одежды» — Ватутина, 36.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 4 «Хозяйственные товары» на территории колхозного рынка с 25 ноября по 1 декабря производится выставка-продажа посуды из закаленного стекла. Эта посуда прочна и надежна в обращении, мягкие формы и современные линии изделий украсят при сервировке любой стол. Пользуйтесь современной посудой из закаленного стекла.

СТАДИОН НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ КОМАНД ВЫСШЕЙ ЛИГИ.

26 ноября. «Уральский трубник» — «Старт» (Горький). Начало в 18 час. 30 мин.
29 ноября. «Уральский трубник» — «Волга» [Ульяновск]. Начало в 13 часов.

Поздравляем Нину Пантелееву и Геннадия Антоновича Галузиных с серебряной свадьбой.

Сестры и дети.

Коллектив центральной заводской лаборатории Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование начальнику лаборатории покрытия Р. Рабинзону Отто Вульфовичу по поводу смерти его отца

РАБИНЗОНА
Вульфа Семеновича.